

КЛОПІТ, ПРОШУ ПАНА.

Чули, мабуть, таку казку-безконечницю? — Ми йшли? — Ішли. — Кожух знайшли? — Знайшли.

Голки панів стають, іржать, пишуть, хвилюються. Правда, офіційної відповіді польського уряду на ноту радянську ще немає, але буржуазні польські газети вже піддають пару своєму уряду та підказують, яку дату відповідь.

Отже саме було аж до 1 січня 1929 року і за актом Келого про ненапад. Ми, 14 держав, іздали до Парижу? — Іздали. Підписували Келогів пакт? — Підписували.

Польська газета “Глас Правди” вважає, що зайво підписувати додатковий радянсько-польський протокол, коли с-бідавці цієї держави вже підписали Келогів пакт.

РЕЗОЛЮЦІЇ ДЕСЯТОГО З'ІЗДУ ТУРФДІМ

ЯКА З УХВАЛ НАШИХ З'ІЗДІВ — ПЕРША?

“Куди ставимо собі отаке запитання, переглядаючи ухвали З'їзду наших масових організацій, то відповідь на нього випливає сама: кожна з них перша. Але що все-ж так всі ухвали першими бути не можуть, то-ми говоримо про те, що ухвали про нашу українську робітничо-фермерську пресу. А сілом за цим говоримо про всі важливі ухвали. То-ж німе ми подаємо деякі резолюції про пресу, які повинні всі члени наших організацій перечитати й відповідно поступати.

ПРИЗНАННЯ З'ІЗДУ ТУРФДІМ НАШІ ПРЕСИ.

Вислухавши доповідь про працю нашої преси на користь наших організацій та про теперішній стан нашої преси — Десятий З'їзд Товариства Український Робітничо-Фермерський Дім з великим вдволеням стверджує величезну заслугу нашої української робітничо-фермерської преси, а “Українських Робітничих Вістей” зокрема, в будуванні Товариства Українського Робітничо-Фермерського Діму, в освітлюванні й культурному вихованні його членства та українського робітництва й фермерства взагалі.

Десятий З'їзд ТУРФДіму постановляє: кожний член ТУРФДіму — робітник — повинен обов'язково передплачувати й читати “Українських Робітничих Вістей”; фермер — “Фермерське Життя”; робітниця й фермерка, членкині ТУРФДіму й його Жіночої Секції повинні передплачувати й читати “Робітницю”; а члени Секції Молоді повинні передплачувати й читати “Світ Молоді”. Ця постановка повинна увійти в життя з днем 31. березня 1929 року, тобто в місяці десятилітнього ювілею “Українських Робітничих Вістей”, який є ювілеєм нашої преси.

Заряди відділів на місцях повинні перевірити, чи всі члени ТУРФДіму, Жіночої Секції й Секції Молоді й передплатниками й читачами своїх органів і по перевірці перечитати на найближчих місячних зборах членства імені й назви тих, які не передплатниками. Хто з членів не передплачує й не читає органу своєї організації, мусять подати причини, після яких заряд, взявши їх на увагу, виносити свої постанови і дає звіт до ЦВК ТУРФДіму.

ДЕСЯТИЛІТНІЙ ЮВІЛЕЙ ПРЕСИ.

22. березня 1929 року кінчається десятилітній ювілей “Українських Робітничих Вістей”, які започаткували існування нашої преси, і в березні кінчається п'ять літ, як почала виходити “Робітниця”.

Щоб відзначити цю велику подію в житті, праці й боротьбі нашої організації і українських робітників і фермерів в Канаді, Десятий З'їзд ТУРФДіму кличе всі свої відділи, братні організації і трудові маси Канади до влаштування в березні двотижневої кампанії моральної й матеріальної допомоги нашій пресі. Кампанія має відбуватися від 15. до 31. березня.

ЦВК ТУРФДіму повинен виготовити до цієї кампанії й розіслати всім відділам спеціальні доклади, про значіння преси й про те, як наша преса обслуговувала й обслуговує наші організації.

Всі відділи до цієї кампанії повинні вчасно підготуватися з концерт-митінгами, представленнями, промовами й поповнити кампанію поширення “Українських Робітничих Вістей” та за здобуттям нових передплатників.

З'їзд звертається до Видавничого Товариства, щоб коли буде можливим, щоб визначили на той час якусь премію для нових передплатників.

Кампанія ця має провадитися активно, урядно по всій Канаді — з таких причин: перше — десятилітній ювілей нашої преси є дуже великою подією, яку треба використати для зміцнення й поширення нашої преси; друге — в минулому 1928 році куплено до нашої друкарні машини: картер, стічер, перфорефортор і прес-машину, за які заплачено готівкою коло \$13.000 і випорожнено касу; третє: з'їзд поставив за життя, той перемагає. Це закон природи. Та найбільшим ворогом працюючих, це темнота. Хто поборє її, той поборє все друге.

Український Робітничий Дім є явраз тою пролетарською кузнею, яка розторощує темноту й вивокве нових людей — класово свідомих борців. І коли хто з Вас хоче належати до цієї кузні, те місце всім чесним працівникам, хай вступає до наших робітничих організацій.

Крім того, наші робітничі організації, а головню відділ ТУРФДіму, які освітять організації плеаке українську пісню, музику й взагалі українську культуру, поробит з Вас інших людей, за що Ви, ставши членом, колись подякуєте. Тому звичайно: В день отворення Українського Робітничого Дому й отворення Українського Робітничого Дому в Форт Вільям, Ви повинні прийти не лише, щоби побачити здобутки робітничих організацій, але й самим стати їх членими, як членкинею і спільними силами боротись за краще життя.

новляє, щоб в цьому році і на майбутнє травневої пресою кампанія в травні не відбувалася, але лише в листопаді, тобто одна пресою кампанія в році. Щоб на майбутнє все-ж таки мати джерело доходів, яке покривало-б хоч до певної міри травневу кампанію, Десятий З'їзд ТУРФДіму одобрює приймання бізнесових оголошень до “Укр. Роб. Вістей” і пропонує Робітничо-Фермерському Видавничому Товариству поручити відділам ТУРФДіму і РЗТ на місцях призначити товаришів, які займалися-б збиранням оголошень. Членство наших відділів повинно заставляти тих склепарів, в яких вони купують, оголошувати свої підприємства в нашій пресі.

Що-ж до оголошень в нашій пресі різних підприємств наших організацій, то вони й надалі мають бути безплатні і мішені дрібним шрифтом, щоб не забірало багато місця в газеті. Винятком дається тільки для Вінніпегу, як великого організаційного й культурного центру, та великих підприємств інших відділів, як роковини, святкування і т. ин. Цю справу ЦВК повинен ширше висвітлювати в журналі.

Адміністрація повинна видрукувати оголошення на твердому папері всіх наших видань, ціну передплати, які мають бути вивішені у всіх Укр. Роб. Домах і приміщеннях наших організацій на видному місці. На цих оголошеннях зверху має бути великими буквами написано: “Тут приймається передплата на всі видання Робітничо-Фермерського Видавничого Товариства”. Відділи на місцях повинні справу приймання передплати поручити відповідальному активному товаришеві.

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ВІСТЕЙ”.

Пресою Комісія з вдволенням констатує перед Десятим З'їздом ТУРФДіму, що не було ні одного нарікання чи невдоволення із змісту “Укр. Роб. Вістей”; за те-ж є деякі корисні пропозиції. На основі доповіді представника преси та резолюцій від відділів — відділів були такі резолюції: 1 — за денником, 5 — щоб видавати “Укр. Роб. Вісти” на 8 сторін три рази на тиждень, і 11 — щоб на 6 сторін три рази на тиждень, з тою самою передплатою — комісія розглянувши всі їх, пропонує таку резолюцію:

Десятий З'їзд ТУРФДіму звертається до Робітничо-Фермерського Видавничого Товариства з бажанням, щоб воно від десятилітнього ювілею “У.Р.В.” почало видавати їх на шість сторін три рази тижнево з тою самою передплатою.

Щоб до змісту “Укр. Роб. Вістей” додаті розділи, хоч не постійні: “Наука й техніка”, “Культура й мистецтво”, “Літературна сторінка”, як також містити повчачі оповідання з робітничого життя та фейлетони.

“ФЕРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ”.

“Фермерське Життя”, починаючи з найбільшого часу, повинно виходити стало на 8 сторінок і по можливості без зміни через цілий рік. Зміст “Ф.Ж.” повинен бути більше втриманий в класовому дусі. Різні пунт, фермерські юні повинні висвітлюватися всесторонньо, а всякі їхні шкідливі й небезпечні діяння фермерів збочення повинні бути не тільки висвітлювані, але й поборювані.

Містити у “Ф.Ж.” вісти та статті про селянський рух та про життя селяни у інших країнах; обговорювати фермерський рух не тільки економічний але й політичний.

Не містити матеріалу лайливого, за те містити вказівки про різничтво, плекання худоби, безрог і дробу. Коли в наукових статтях вживаються наукові слова, то пояснювати їх значіння. Містити оголошення про підприємства на фермах наших відділів, коли вчасно такі присилаються.

ПРИХОДІТЬ НА ЦІКАВУ ФІЛЬМУ!

В СУБОТУ, 16-ГО ЛЮТОГО 1929 РОКУ

показуватиметься В САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ

ВЕЛИКА І ЦІКАВА ФІЛЬМА

Доказніше про зміст фільми і решту програми, буде в “Укр. Роб. Вістях” з суботи, 16. лютого.

ЦІНА ТИКЕТІВ: ДЛЯ СТАРШИХ 25 Ц., ДЛЯ ДІТЕЙ 10.

Початок першої вистави в год. 7., другої в год. 9. веч.

В НЕДІЛЮ, 17-ГО ЛЮТОГО 1929 РОКУ

відбудеться

ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ

В програму входить виступи мандолінової і симфонічної оркестри та інші.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП ЗА ДОБРОВОЛІЯМИ ДАТКАМИ.

ВІДКРИТТЯ У.Р.Д. У ФОРТ ВІЛ'ЯМ

Старання відділу ТУРФДіму, при співучасті всіх українських організацій у Форт Вільям, Вест Форт і Порт Артур відбудеться

В НЕДІЛЮ 17 І В ПОНЕДІЛОК 18 ЛЮТОГО НА РОЗІ ВУЛИЦЬ МЕККЕНЗІ І ОГДЕН

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ. ДОМУ У ФОРТ ВІЛ'ЯМ

Це відкриття буде одною з найбільших подій в історії українського робітничого руху у Форт Вільям, бо на нім українське організоване робітництво задемонструє свою силу і класову свідомість. Мистецька програма добірна і буде виконана спільними силами відділів у Форт Вільям, Вест Форт і Порт Артур.

НА ВІДКРИТТІ БУДЕ ПРОМОВЛЯТИ ПРЕДСТАВНИК ЦВК ТУРФДІМ З ВІННІПЕГУ ТОВ. ІВАН НАВІЗІВСЬКИЙ І ІНШИ.

Робітники й Робітниці! Ми кличемо Вас прийти на це велике робітничє свято і задемонструвати свою класову солідарність спільно з організованим українським робітництвом наших організацій і зробіти відкриття масовим!

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

НАУКА СЛУЖИТЬ СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВУ

Реконструкція сільського господарства без міцної наукової бази неможлива. Наркомзем УСРР, щоб створити для розвитку сільсько-господарства таку наукову базу, вживає багато заходів. Про них і розповів голова наукової ради Наркомзему Салпаський представник “Пролетарські Правди” слідує:

— За останні роки НКЗС широко розгорнув науково-дослідну роботу через свої комісії при науковій раді та через сітку своїх науково-дослідних інститутів. Комісії опрацювали вже чимало генеральних проблем сільсько-господарства України, зокрема проблему скотарства, підвищення продуктивності впливу Дніпровськани на реконструкцію сільсько-господарства, проблему сільсько-господарського районування та складання п'ятилітніх і генеральних перспективних планів, то-що.

Тепер, коли дослідну роботу в справі соціалістичної реконструкції сільсько-господарства поглиблено, коли ми взялися розвивувати чимало різних важливих проблем, Наркомзем узявся до організації постійних науково-дослідних установ-інститутів, що опрацювали-б усі справи сільського господарства.

Конкретно в цій справі проведено таку роботу: на початку жовтня в Одесі створено селекційно-генетичний інститут, в Харкові — сільсько-господарської економіки та організації сільсько-господарства, в Києві незалежним відкриття інституту в справах угноєння. Крім того, найближчого часу в Харкові буде відкрито науково-дослідний інститут грунтознавства та зоотехнічний. Ця система інститутів комплексно має охопити всі основні галузі сільсько-господарства та скерувати їх в річиче соціалістичного розвитку.

Київ, що має багато різних науково-дослідних установ і видатних фахівців з сільсько-господарства, буде в центрі уваги й роботи. У Києві гадують організувати осередки цих інститутів. Уже тепер персонально притягли до роботи найвидатніших наукових робітників.

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ. ДОМУ У ФОРТ ВІЛ'ЯМ, ОНТ.

Відкриття відбудеться в неділю, 17. і понеділок 18. лютого н. р. на розі вулиць Меккензі і Огден ч. 203.

Українське організоване робітництво в Форт Вільям в днях 17. і 18. лютого н. р. задемонструє свою реальну силу, свою класову свідомість і відриттям власного Українського Робітничого Дому. Коли українські робітники програли процес і втрачали будинок, вороги робітничого руху у Форт Вільям справляли передвчасний похорон місцевим робітничим українським організаціям. Не так дивилися на це свідомі українські робітники. Вони, розуміючи свої класові інтереси й силу робітничих організацій, винаймали інше, хоч і невідміне приміщення і почали вперту працю на організації-освітній полі, зв'язуючи в свої ряди таких самих робітників і робітниць, як і вони. Протягом короткого часу, українські робітничі організації у Форт Вільям зробили в таку поважну силу, що релігію приміщення стало занадто тісним і наше членство рішило побудувати такий будинок, який дасть приміщення всім нашим організаціям. В травні минулого року розпочато будову, яка на днях зовсім закінчується. Розуміється, що наші класові вороги шкодили нам підчас будови і то в ганебний спосіб. Та своєю чесною роботою на-

ше членство вийшло повним переможцем. До будови спричинилось не лише членство наших організацій, але й робітничі й робітничі з поза організації, за що їм належить щира пролетарська подяка. Робітники й Робітниці! Ви, що коротате своє життєвтя в брудних капіталістичних підприємствах, що тяжко працюєте на кусок хліба для удержання при житті себе й своїх родин і не є ще членами наших робітничих організацій, повинні застановитися тепер і поставити собі питання: хто кривдить Вас? Хто забірає Вашу силу й працю? Чому Ваша родина жие в голоді й холоді? Ми певни, що відповідьте собі так, як відповідає свідоме робітництво: “Причиною нашого нещастя є сучасний капіталістичний устрій, проти якого потрібна організована класово свідомі сила працюючих”.

Новий Український Робітничий Дім являється якраз тою теоретичною і практичною пролетарською школою, яка заставляє їх дивитися на світ відкриває очі працюючим і так, як повинен дивитися класово свідомий робітник і робітниця. Памятайте, що вивчення працюючих — це діло працюючих. Хто бореться

за життя, той перемагає. Це закон природи. Та найбільшим ворогом працюючих, це темнота. Хто поборє її, той поборє все друге.

Український Робітничий Дім є явраз тою пролетарською кузнею, яка розторощує темноту й вивокве нових людей — класово свідомих борців. І коли хто з Вас хоче належати до цієї кузні, те місце всім чесним працівникам, хай вступає до наших робітничих організацій.

Крім того, наші робітничі організації, а головню відділ ТУРФДіму, які освітять організації плеаке українську пісню, музику й взагалі українську культуру, поробит з Вас інших людей, за що Ви, ставши членом, колись подякуєте. Тому звичайно: В день отворення Українського Робітничого Дому й

Форт Вільям, Ви повинні прийти не лише, щоби побачити здобутки робітничих організацій, але й самим стати їх членими, як членкинею і спільними силами боротись за краще життя.

В отворенні Українського Робітничого Дому візьмуть участь наші мистецькі сили з Форт Вільям, Вест Форт Порт Артур. Та найважливіше, те, що на отворенні придуть представники наших центральних тіл, а головню тов. Навізівський, який був в Галичині, Буковині, де розподілював запомогу селянам і робітникам потерпівшим від повині, а рівнож відвідував Радянський Союз і як очевидець розкаже все, що там бачив.

Тому звичайно: В день отворення Українського Робітничого Дому в Форт Вільям, Ви повинні прийти не лише, щоби побачити здобутки робітничих організацій, але й самим стати їх членими, як членкинею і спільними силами боротись за краще життя.

Товариші! Приєднуйте нових передплатників для “Українських Робітничих Вістей”!

К О Д А К S